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Lo stile Ritmonio “lascia il segno”: Diametro35 Impronte. Massima personalizzazione per creare un ambiente bagno con un’identità unica.
Ritmonio progetta l’evoluzione degli stili abitativi. La serie Diametro35, simbolo del Made in Italy che da oltre vent’anni ha assunto un ruolo di prestigio nel mondo della rubinetteria di design decretando il successo internazionale dell’azienda, è il fulcro di un ambizioso progetto di ampliamento, che – nel corso del 2021 – porterà al lancio di nuove collezioni studiate per raggiungere diversi segmenti di mercato e proporre un’offerta sempre più diversificata e competitiva. Nuove declinazioni di una serie iconica, il cui design esclusivo dalle proporzioni irripetibili è divenuto un classico di ineguagliabile perfezione.

Tra queste, Diametro35 Impronte: un segno distintivo per dare espressione agli stili più diversi e infondere un’identità ancora più marcata agli ambienti bagno, rendendo ogni progetto unico e fortemente identificativo.

La ricerca di Ritmonio, rivolta ad una maggior possibilità di personalizzazione, approda dunque alle texture tridimensionali, dando forma a una collezione che si compone di quattro impronte esclusive, per reinterpretare con originalità i prodotti: Prisma, Tratto, Rigo, Punto. 
Interpretazioni di stile che si arricchiscono di dettagli unici: una nuova dimensione materica e tattile per il comando del miscelatore, proposto con o senza leva, che diventa assoluto protagonista dell’ambiente bagno.

Frutto di un accurato studio dei trend di mercato e dell’evoluzione delle tendenze interior, le soluzioni Diametro35 Impronte sono concepite per armonizzarsi con tutti gli elementi che compongono lo spazio bagno interpretando mood stilistici in sintonia con i canoni più attuali.

La massima versatilità è assicurata dalla possibilità di scegliere tra le 16 finiture speciali della Ritmonio Finishes Selection. Comando e corpo del rubinetto possono essere abbinati o mixati per creare combinazioni originali: le opportunità sono infinite e permettono di esprimere al meglio il proprio stile creando ambienti di grande carattere.
Una libertà progettuale che si estende oltre la rubinetteria. Dal concept di successo ELEMENTA nasce la nuova collezione ELEMENTA for Diametro35 Impronte, che permette di arricchire i supporti della nuova serie di accessori con gli stessi particolari estetici e le stesse finiture dei miscelatori, creando un affascinante effetto total look. Le lavorazioni potranno essere declinate - ad esempio - sui moduli porta accappatoio o porta asciugamani, creando soluzioni creative, dal mood stilistico coordinato, preciso e caratterizzante.
FOCUS TEXTURE:
PRISMA: forme classiche rivisitate in chiave contemporanea. Preziose sfaccettature in cui convergono design e giochi di luce.
TRATTO: una lavorazione minuziosa per dare forma a dettagli unici, che catturano gli sguardi.
RIGO: creatività, dinamicità e stile. Un raffinato effetto materico che definisce l’identità di ogni ambiente.
PUNTO: l’intramontabile perfezione del segno più semplice e istintivo. Per dare nuova espressione alla materia e arricchire ogni stile interior.
The Ritmonio style “leaves its mark”: Diametro35 Impronte. Maximum customization to create a bathroom with a unique identity.
Ritmonio plans the evolution of living styles. The Diametro35 series, a symbol of Made in Italy which for over twenty years has assumed a prestigious role in the world of design taps, decreeing the international success of the company, is the hearth of an ambitious expansion project, which - during the course of 2021 - will lead to the launch of new collections designed to reach different market segments and offer an increasingly diversified and competitive offer. New declinations of an iconic series, whose exclusive design with unrepeatable proportions has become a classic of unparalleled perfection.
Among these, Diametro35 Impronte: a distinctive sign to give expression to the most diverse styles and instill an even more marked identity in the bathroom, making each project unique and highly identifying.

Ritmonio's research, aimed at a greater possibility of customization, therefore arrives at three-dimensional textures, giving shape to a collection that consists of four exclusive imprints, to reinterpret the products with originality: Prisma, Tratto, Rigo, Punto.
Interpretations of style that are enriched with unique details: a new material and tactile dimension for the handle of the mixer, proposed with or without a lever, which becomes the absolute protagonist of the bathroom.
The result of a careful study of market trends and the evolution of interior design, the solutions provided by Diametro35 Impronte are designed to harmonize with all the elements that make up the bathroom space, interpreting stylistic moods in harmony with the most current canons.
Maximum versatility is ensured by the possibility of choosing from the 16 special finishes of the Ritmonio Finishes Selection. Handle and body of the faucet can be combined or mixed to create original combinations: the opportunities are endless and allow you to express your style at best by creating environments of great character.
A design freedom that extends beyond the taps. From the successful ELEMENTA concept comes the new ELEMENTA for Diametro35 Impronte collection, which allows you to enrich the supports of the new series of accessories with the same aesthetic details and the same finishes as the mixers, creating a fascinating total look effect. The processes can be declined - for example - on the bathrobe or towel rack modules, creating creative solutions, with a coordinated, precise and characterizing stylistic mood.
FOCUS TEXTURE:

PRISMA: classic shapes revisited in a contemporary way. Precious facets in which design and plays of light converge.
TRATTO: a meticulous processing to give shape to unique details, which capture the eyes.
RIGO: creativity, dynamism and style. A refined material effect that defines the identity of each environment.
PUNTO: the timeless perfection of the simplest and most instinctive sign. To give new expression to the material and enrich any interior style.
www.ritmonio.it
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Ritmonio è un’azienda con due anime, la divisione Factory, dedicata da oltre 70 anni alla produzione di valvole di sicurezza e di componentistica in ottone, rame alluminio e acciaio inox; l’altra Bath & Shower, impegnata nella progettazione di rubinetterie e accessori di design per l’ambiente bagno. Coniugando attenzione artigianale, ricerca estetica e competenze realizzative, Ritmonio dà vita a prodotti esclusivi, autenticamente made in Italy, in grado di rispondere alle esigenze funzionali e allo stesso tempo attenti all’ambiente.
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Valvole di sicurezza, componentistica in rame - alluminio - acciaio, raccorderie in ottone.

Safety valves, copper - aluminium - stainless steel components, brass connections.
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Rubinetterie ed accessori.

Taps and fittings.
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Living a quality experience.
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