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Smart, Semplice, Sorprendente: Ritmonio presenta Diametro35 S, un classico che si evolve

Ritmonio progetta l’evoluzione degli stili abitativi. La serie Diametro35, simbolo del Made in Italy che da oltre vent’anni ha assunto un ruolo di prestigio nel mondo della rubinetteria di design decretando il successo internazionale dell’azienda, è il fulcro di un ambizioso progetto di ampliamento, che ha portato al lancio di nuove collezioni studiate per raggiungere diversi segmenti di mercato e proporre un’offerta sempre più competitiva. Nuove declinazioni di una serie iconica, il cui design esclusivo dalle proporzioni irripetibili è divenuto un classico di ineguagliabile perfezione.

Primo protagonista del progetto é la nuova serie Diametro 35 S: S come smart, semplice, sorprendente, per la sua capacità di conservare i tratti accattivanti di un’icona di stile, pur essendo concepita come una collezione alla portata di un pubblico più ampio.

Versatile, giovane e innovativa in fatto di configurazioni, finiture e ampiezza di gamma, Diametro35 S asseconda le richieste estetiche di una clientela sempre più esigente e creativa, oltre che quelle legate ai diversi mood progettuali. Configurabile nelle 16 finiture speciali della Ritmonio Finishes Selection, consente un elevato livello di personalizzazione e interpreta lo stile di ogni progetto interior.

Semplicità e linearità rendono la collezione unica: le proporzioni degli elementi, ispirate alla perfezione di Diametro35, ne conservano funzionalità ed estetica, dando vita ad un prodotto estremamente equilibrato e intelligente, che si differenzia per qualità e prestazioni in un ambiente, come quello del bagno, in cui anche la componente tecnica risulta molto importante. 

Declinabile in molteplici soluzioni per soddisfare ogni esigenza Diametro35 S si contraddistingue per la funzionalità determinata anche dal comando dotato di leva lunga, leggera e minimale, pensata per rendere ancora più pratica l’esperienza di utilizzo.
L’anima della collezione è all’avanguardia. Come per Diametro35, gli incassi sono compatibili con l’intera offerta Ritmonio, sono agevoli da installare e disponibili anche in funzione termostatica per mantenere costante la temperatura al variare del flusso e della contemporaneità delle utenze.

Come tutti i prodotti Ritmonio, Diametro35 S nasce da un'attenzione scrupolosa alla gestione delle risorse, per la quale l’Azienda si impegna in prima linea progettando esclusivamente prodotti a ridotto consumo idrico e promuovendo un utilizzo responsabile delle risorse naturali, che si traduce in risparmio e abbattimento dei consumi.   

La consapevolezza delle mutate esigenze della progettazione virtuosa, che mette al centro il comfort degli individui senza perdere di vista la componente tecnologica e la capacità di portare innovazione all’interno 

della propria offerta, sono elementi fondamentali nello scenario dell’interior design contemporaneo. Un approccio creativo e una cultura fluida del bathroom design che hanno portato Ritmonio all’individuazione di un tratto stilistico distintivo, che fa di ogni progetto un successo.

Smart, Simple, Surprising: Ritmonio presents Diametro35 S, a classic that is evolving.

Ritmonio designs the evolution of living spaces. The Diametro35 series, a symbol of Made in Italy which for over twenty years has been having a prestigious role in the world of designer taps, decreeing the international success of the company, is the centre of an ambitious project: the launch of new collections designed to reach different market segments and propose an increasingly competitive offer. New variations of an iconic series, whose exclusive design with great proportions has become a classic of unmatchable perfection.

The first protagonist of the project is the new Diametro35 S: S as smart, simple, surprising, for its ability to retain the captivating features of a style icon, while being conceived as a collection within the reach of a wider audience.

Versatile, young and innovative in terms of configurations, finishes and width of range, Diametro35 S satisfies the aesthetic needs of an increasingly demanding and creative clientele, as well as those related to the different design moods. Configurable in the 16 special finishes of the Ritmonio Finishes Selection, it allows a high level of customization and interprets the style of each interior project.

Simplicity and linearity make the collection unique: the proportions of the elements, inspired by the perfection of Diametro35, preserve its functionality and aesthetics, giving life to an extremely balanced and intelligent product, which differs in terms of quality and performance in an environment, such as the bathroom, in which the technical component is also very important.

Available in multiple solutions to meet every need. Diametro35 S stands out for its functionality also determined by the handle equipped with a long, light and minimal lever, designed to make the user experience even more practical.

The soul of the collection is cutting-edge. As for Diametro35, the built-in parts are compatible with the entire Ritmonio offer, they are easy to install and are also available in thermostatic function to keep the temperature steady when the flow changes, and it allows to use more outlets at the same time. 

As all Ritmonio products, Diametro35 S is born from a scrupulous attention to the management of natural resources, for which the company is committed by designing products with reduced water consumption and promoting a responsible use of natural resources, which means savings and reduction of consumption.

The awareness of the changing needs of design, which focuses on the comfort of individuals without losing sight of the technological component and the ability to bring innovation within its offer, are fundamental elements in the contemporary interior design scenario. A creative approach and a fluid culture of bathroom design that led Ritmonio to identify a distinctive stylistic trait, which makes every project a success.
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Ritmonio è un’azienda con due anime, la divisione Factory, dedicata da oltre 70 anni alla produzione di valvole di sicurezza e di componentistica in ottone, rame alluminio e acciaio inox; l’altra Bath & Shower, impegnata nella progettazione di rubinetterie e accessori di design per l’ambiente bagno. Coniugando attenzione artigianale, ricerca estetica e competenze realizzative, Ritmonio dà vita a prodotti esclusivi, autenticamente made in Italy, in grado di rispondere alle esigenze funzionali e allo stesso tempo attenti all’ambiente.
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Valvole di sicurezza, componentistica in rame - alluminio - acciaio, raccorderie in ottone.

Safety valves, copper - aluminium - stainless steel components, brass connections.
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Rubinetterie ed accessori.

Taps and fittings.
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Living a quality experience.
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